
                                

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 02 червня 2021 р. № 579 

Київ 

Про затвердження Державної цільової соціальної програми “Молодь 
України” на 2021—2025 роки та внесення змін до деяких актів 

Кабінету Міністрів України 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити Державну цільову соціальну програму “Молодь 
України” на 2021—2025 роки (далі — Програма), що додається. 

2. Внести до актів Кабінету Міністрів України зміни, що додаються. 

3. Міністерствам, іншим органам виконавчої влади подавати щороку 
до 1 лютого Міністерству молоді та спорту інформацію про стан 
виконання Програми для її узагальнення та подання до 1 березня 
Кабінетові Міністрів України та Міністерству розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства. 

4. Міністерству фінансів передбачати під час складання проекту 
Державного бюджету України на відповідний рік кошти для виконання 
завдань та заходів Програми виходячи з можливостей державного 
бюджету. 

 

Прем’єр-міністр України                                                     Д. ШМИГАЛЬ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів 

України 
від 2 червня 2021 р. № 579 

ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА 
“Молодь України” на 2021—2025 роки 

Мета Програми 

Метою Програми є створення можливостей для самореалізації та 
розвитку потенціалу молоді в Україні, її участі та інтеграції у суспільне 
життя. 

Шляхи і способи розв’язання проблеми 

В Україні існує позитивний досвід вирішення актуальних питань 
молоді. Водночас існує багато викликів, пов’язаних з необхідністю 
самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Україні, її участі та 
інтеграції у суспільне життя, що розвиватиме її національну свідомість на 
основі суспільно-державних цінностей та відповідального громадянства, 
надаватиме молоді можливості для успішної реалізації і соціалізації, 
підвищить рівень її громадянських компетентностей, її спроможність бути 
самостійним, життєстійким, активним, патріотичним і відповідальним 
учасником суспільного життя. 

На основі даних репрезентативного соціологічного дослідження 
“Молодь України — 2018” було проведено оцінку та аналіз 24 форм участі 
молоді в житті суспільства (волонтерська діяльність, участь у діяльності 
інститутів громадянського суспільства, молодіжних центрів, у житті 
суспільства через Інтернет, відстоювання власної думки, мобільність, 
політична активність тощо), які увійшли до Індексу участі молоді в 
суспільному житті, що включає показники соціологічних досліджень та 
цієї Програми. 

Результати проведеного аналізу свідчать, що: 

56 відсотків молоді в Україні не знають, не цікавляться, не виявляють 
бажання та інтересу до участі у суспільному житті; 

27,3 відсотка молоді поінформовані про ті чи інші форми участі, 
знають про різні інструменти участі, вагаються та не користуються ними; 

16,7 відсотка молоді так чи інакше беруть участь у суспільному житті. 

Слід зазначити, що одним із пріоритетних питань молодіжної сфери 
Європейського Союзу також є підвищення рівня участі молоді в 
суспільному житті країн ЄС. За даними міжнародного проекту регулярних 
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опитувань громадської думки “Євробарометр” за 2019 рік, понад 
три чверті загальної кількості молоді, яка проживає у країнах 
Європейського Союзу, беруть участь у різних формах діяльності та 
долучаються до суспільного життя, і лише 4 відсотки молоді не залучені до 
жодної з форм участі молоді. 

Оптимальний варіант розв’язання проблеми полягає в тому, щоб 
забезпечити: 

посилення ролі та відповідального ставлення органів державної влади 
і органів місцевого самоврядування на всіх рівнях урядування та 
партнерських організацій до виконання завдань Програми, активізувавши 
вертикальну і горизонтальну співпрацю, обмін досвідом між ними для 
самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Україні; 

підвищення рівня компетентностей молоді та спроможності інститутів 
громадянського суспільства у молодіжній сфері, розвиток молодіжних 
центрів, молодіжної роботи, пластового, скаутського, молодіжного та 
дитячого громадських рухів, сприяння утворенню і розвитку молодіжних 
консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського 
самоврядування, підготовку фахівців, які працюють з молоддю, у тому 
числі молодіжних працівників; 

поширення наявних та запровадження нових моделей для розвитку, 
інтеграції та участі молоді у суспільному житті із застосуванням цифрових 
інструментів та з урахуванням реформування місцевого самоврядування і 
територіальної організації влади; 

розвиток громадянського суспільства, впровадження громадянської 
освіти на всіх рівнях, поширення неформальної та інформальної освіти; 

впровадження інклюзивного підходу та забезпечення рівних прав, а 
також доступу до послуг і можливостей, інформації для різних категорій 
молоді, насамперед для молоді з інвалідністю. 

Такий варіант виконання Програми передбачає застосування 
концептуально оновлених підходів та використання широкого кола 
інноваційних механізму та інструментів, що запроваджуються для роботи з 
молоддю, шляхом поширення найкращого досвіду останніх років, 
впровадження рекомендацій українських та міжнародних експертів, 
молодіжного сектору Ради Європи, використання досвіду молодіжної 
роботи країн Європейського Союзу, рекомендації ООН щодо підтримки 
молодих громадян в усіх сферах життєдіяльності. 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 
концентрацію зусиль на таких завданнях: 

підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі 
громадянських; 

підвищення рівня культури волонтерства серед молоді; 

активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень; 



 4 

зміцнення соціальної згуртованості молоді, у тому числі 
шляхом здійснення обмінів молоддю в межах України та у партнерстві з 
іншими державами і міжнародними організаціями; 

виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, 
у тому числі програми “Молодіжний працівник”; 

забезпечення функціонування молодіжних центрів, у тому числі 
державної установи “Всеукраїнський молодіжний центр”; 

сприяння створенню умов для розвитку спроможності інститутів 
громадянського суспільства для досягнення завдань Програми. 

Процес виконання Програми також передбачає: 

здійснення комплексу експертно-аналітичних, організаційних, 
впроваджувальних і підсумкових оціночних заходів, які базуються на 
основі даних, структурованих за статтю, віком, місцем проживання та 
іншими ознаками, що передбачає проведення аналізу становища дівчат, 
жінок, хлопчиків та чоловіків у суспільстві; 

проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для інформування 
молоді, зокрема вразливих категорій молоді, про можливості, наявні та 
нові інструменти, її права та обов’язки з метою її самореалізації, розвитку, 
участі та інтеграції у суспільне життя; 

консолідовану співпрацю органів державної влади і органів місцевого 
самоврядування у партнерстві з інститутами громадянського суспільства, 
установами і закладами та фахівцями, що працюють з молоддю, 
молодіжними центрами, молодіжними працівниками, молодіжними 
консультативно-дорадчими органами, органами учнівського та 
студентського самоврядування, міжнародними організаціями, 
представниками роботодавців, бізнесу; 

здійснення міжнародного молодіжного співробітництва, сприяння 
інтеграції молоді у світову та європейську молодіжну спільноту, взаємодію 
з українською молоддю діаспори, впровадження найкращих міжнародних 
практик та інструментів у роботі з молоддю, співпрацю з міжнародними та 
зарубіжними партнерами. 

Альтернативний варіант розв’язання проблеми полягає у використанні 
статичного підходу до державної політики у молодіжній сфері, що не 
враховує вже наявний розрив між сучасною практикою молодіжної 
політики та чинним нормативним регулюванням, що не відповідає 
потребам молоді. Цей варіант дає можливість забезпечити відтворення 
старого досвіду з мінімальним запровадженням нововведень. 

Завдання та заходи Програми будуть сприяти розвитку молоді та 
усуненню бар’єрів, щоб жодна з її груп, незалежно від статі, віку, місця 
проживання, психологічних і фізичних здібностей, інвалідності та інших 
ознак в усіх сферах життєдіяльності, не була прямо чи опосередковано 
виключена із суспільства та мала можливість реалізувати в Україні свій 
потенціал. 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено в 
додатку 1. 
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Завдання і заходи 

Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання 
проблем та досягнення мети Програми, наведені у додатку 2. 

Координацію міжвідомчої та міжсекторальної співпраці щодо завдань 
Програми здійснюватиме Мінмолодьспорт. 

Очікувані результати, ефективність Програми 

Виконання Програми забезпечить: 

зростання чисельності молоді, яка бере участь у заходах неформальної 
освіти та усвідомлює необхідність навчання протягом життя; 

підвищення рівня компетентностей (знань, умінь, навичок, ставлень 
тощо), у тому числі фінансової та цифрової грамотності, правової 
спроможності для активної участі та інтеграції в суспільне життя понад  
69 відсотків молоді; 

підвищення рівня медіаграмотності понад 47 відсотків молоді; 

опанування нових знань та навичок, розвиток наявних та здобуття 
нових компетентностей з метою професійного розвитку та провадження 
підприємницької діяльності в Україні понад 6 відсотків молоді; 

зменшення частки молоді, яка не працює, не навчається, не набуває 
професійних навичок, у загальній чисельності осіб віком 15—34 роки 
(відсотків); 

збільшення частки дослідників віком до 40 років у загальній кількості 
дослідників; 

зростання чисельності молоді із сформованим відповідальним 
ставленням до власного здоров’я; 

зменшення чисельності молоді, яка має соціально небезпечні 
захворювання, психічні розлади та різні форми залежності від 
психоактивних речовин, наркотичних засобів, психотропних речовин, 
алкоголю та тютюнових виробів; 

зростання чисельності молоді, яка має знання та навички з планування 
сім’ї та репродуктивного здоров’я; 

підвищення рівня поінформованості суспільства про потреби молоді з 
числа осіб з інвалідністю та підвищення ступеня її інтеграції; 

збільшення відсотка молоді з інвалідністю, яка бере участь у 
діяльності інститутів громадянського суспільства та молодіжних центрів, 
має досвід волонтерської діяльності, користується формами 
безпосередньої участі; 

підвищення рівня компетентностей під час участі у проектах та 
заходах, спрямованих на реінтеграцію молоді з тимчасово окупованих 
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територій України у Донецькій та Луганській областях, Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополя, понад 123 тис. молодих людей; 

вступ на підготовчі курси до закладів вищої освіти, розміщених на 
територіях, де органи державної влади здійснюють свої повноваження в 
повному обсязі, 3,5 тис. молоді з тимчасово окупованих територій України 
у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя; 

вступ 10 тис. молоді з тимчасово окупованих територій України у 
Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, розміщених на територіях, де органи 
державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі; 

здобуття 10 тис. учнів з тимчасово окупованих територій України у 
Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя загальної середньої освіти (у тому числі дистанційно) в 
закладах освіти, розміщених на територіях, де органи державної влади 
здійснюють свої повноваження в повному обсязі; 

взяття участі у волонтерській діяльності (у проектах та заходах) понад 
2,3 відсотка молоді; 

залучення до своєї діяльності волонтерів та фахівців, які 
популяризують волонтерську діяльність серед молоді, що підвищили 
рівень своєї фаховості для розвитку культури волонтерства серед молоді, 
понад 13 тис. представників організацій; 

взяття участі у процесах ухвалення рішень понад 78 тис. 
представників органів учнівського та студентського самоврядування, 
молодіжних консультативно-дорадчих органів; 

інформування понад 80 тис. молоді про форми безпосередньої участі у 
суспільному житті; 

взяття участі у проектах у рамках здійснення обмінів молоддю у 
партнерстві з іншими державами та міжнародними організаціями понад  
18 тис. молодих людей; 

навчання, у тому числі за програмою “Молодіжний працівник”, понад 
27 тис. представників інститутів громадянського суспільства та фахівців, 
які працюють з молоддю; 

отримання відповідних компетентностей для підвищення рівня  
спроможностей та якості діяльності понад 17 тис. представників 
молодіжних центрів; 

залучення до діяльності державної установи “Всеукраїнський 
молодіжний центр” понад 17 відсотків молоді; 

збільшення на 55,6 відсотка молоді, яка підвищить рівень своєї 
активності та інтеграції в суспільне життя завдяки участі у проектах 
молодіжних та дитячих громадських організацій, порівняно з 2020 роком; 
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навчання для підвищення рівня компетентностей для роботи з 
молоддю понад 2,5 тис. представників, які працюють у молодіжних та 
дитячих громадських організаціях; 

інформування понад 1,5 відсотка молоді, зокрема вразливих категорій 
молоді та української молоді діаспори, про можливості, наявні та нові 
інструменти, її права та обов’язки для самореалізації, розвитку, участі та 
інтеграції у суспільне життя. 

Очікувані результати позитивно вплинуть на показники індексу участі 
молоді в суспільному житті, що сприятиме збільшенню відсотка молоді, 
яка бере участь у суспільному житті; зменшенню відсотка молоді, яка не 
бере жодної участі в суспільному житті; збільшенню відсотка молоді, яка 
знає про різні інструменти участі та користується ними. 

Оцінка стану виконання Програми проводиться Мінмолодьспортом у 
співпраці з науково-дослідними установами, іншими органами державної 
влади, органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського 
суспільства на основі залучення представників молоді як суб’єктів 
оцінювання та на основі методики оцінки ефективності її виконання. 

За результатами щорічної оцінки ефективності виконання Програми у 
разі потреби  може здійснюватися перегляд її завдань та заходів. 

Очікувані результати виконання Програми наведено у додатку 3. 

Обсяги та джерела фінансування 

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок 
коштів державного і місцевих бюджетів та інших не заборонених 
законодавством джерел. 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить  
2 032 932,02 тис. гривень, у тому числі: 1 270 499,5 тис. гривень — за 
рахунок коштів державного бюджету, 745 226,64 тис. гривень — місцевих 
бюджетів, 17 205,88 тис. гривень — за рахунок інших джерел. 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається 
щороку з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під 
час формування їх показників. 

_____________________



Додаток 1 

до Програми  

ПАСПОРТ 

Державної цільової соціальної програми 

“Молодь України” на 2021—2025 роки 

1. Концепція Програми схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 23 грудня 2020 р. № 1669. 

2. Програма затверджена постановою Кабінету Міністрів України  

від 2 червня 2021 р. № 579. 

3. Державний замовник — Мінмолодьспорт. 

4. Керівник Програми — Міністр молоді та спорту. 

5. Виконавці заходів Програми ― Мінмолодьспорт, МОН, МОЗ, 

МКІП, МВС, МЗС, Мінекономіки, Мінветеранів, Мінреінтеграції, 

Мінцифри, Нацсоцслужба, Мін’юст (Координаційний центр з надання 

правової допомоги) (за згодою), громадська організація “Центр “Розвиток 

корпоративної соціальної відповідальності” (за згодою), обласні та 

Київська міська держадміністрації. 

6. Строк виконання Програми — 2021—2025 роки. 

7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис. гривень 

У тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

Державний 

бюджет 

1 270 499,5 290 799,9 240 499,9 243 399,9 246 399,9 249 399,9 

Місцеві 

бюджети 

745 226,64 121 654,97 139 340,81 150 899,45 151 160,41 172 171 

Інші джерела 17 205,88 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 

Усього  2 032 932,02 415 896,05 383 281,88 397 740,53 411 001,49 425 012,08 

_____________________ 



Додаток 2  

до Програми 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ  

 для виконання Державної цільової соціальної програми “Молодь України” на 2021—2025 роки 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 
фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 
обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

1. Підвищення 

рівня 

компетентностей 

молоді, у тому 

числі 

громадянських 

        проведення міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних 

заходів (акцій, ігор, конкурсів, 

засідань за круглим столом, дебатів, 

семінарів, семінарів-тренінгів, 

тренінгів, змагань, у тому числі 

комп’ютерних, зборів, конференцій, 
форумів, фестивалів, пленерів, 

наметових таборів, зльотів, 

марафонів, походів, концертів та 

інших заходів), а також видання 

інформаційних і методичних 

матеріалів, виготовлення та 

розміщення соціальних фільмів, 

роликів, соціальної реклами з метою: 

          

  чисельність молоді, яка 

підвищила рівень своїх 

компетентностей 
(знань, умінь, навичок, 

ставлень, тощо), осіб 

637909 87280 114034 135780 147090 153725 розвитку серед молоді 

громадянських компетентностей (у 

тому числі формування розуміння 
потреби у навчанні протягом життя, 

критичного мислення, готовності та 

вміння діяти самостійно, знати і 

відстоювати свої права, вміння 

швидко адаптуватися до нових умов, 

нести відповідальність за свої дії та 

власне життя, об’єктивно оцінювати 

і реагувати на нові виклики, 

приймати рішення, керувати 

емоціями, розв’язувати проблеми, 

висловлювати і логічно 
обґрунтовувати власну думку, 

розвиток медіаграмотності, 

лідерства, утвердження принципів 

доброчесності і антикорупційних 

принципів, посилення 

відповідального ставлення до 

навколишнього природнього 

середовища тощо) 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 175100 20000 20100 40000 45000 50000   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

6625 750 775 1400 1700 2000 

  чисельність молоді, яка 
підвищила рівень 

медіаграмотності 

(знань, навичок та 

відповідної поведінки, 

5 000000 1 000000 1 000000 1 000000 1 000000 1 000000   МКІП державний 
бюджет 

5000 1000 1000 1000 1000 1000 



Продовження додатка 2 2 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

що дає змогу  

критично сприймати 

медіаконтент, свідомо 
його використовувати 

та створювати), осіб 

  Мін’юст 
Координаційний центр 
з надання правової 
допомоги 

110000  25000 25000 30000 30000   Мін’юст 
Координаційний центр 
з надання правової 
допомоги 

державний 
бюджет 

2000  500 500 500 500 

  МОН 100000 20000 20000 20000 20000 20000   МОН державний 
бюджет 

225 738 45 147,6 45 147,6 45 147,6 45 147,6 45 147,6 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцевий 
бюджет 

      

  Вінницька 460 70 80 90 100 120   Вінницька   1 734,59 333,32 350,32 350,32 350,32 350,32 

  Волинська 5245 715 890 1050 1215 1375   Волинська   1 463 240 264 290 319 350 

  Дніпропетровська 3750 750 750 750 750 750   Дніпропетровська   6 641,49 1 087,86 1 196,64 1 316,31 1 447,94 1 592,73 

  Донецька 500 100 100 100 100 100   Донецька   804,72 150 157,65 165,69 165,69 165,69 

  Житомирська 2050 300 350 400 450 550   Житомирська         

  Закарпатська 1700 310 325 355 355 355   Закарпатська   1 500 260 280 300 320 340 

  Запорізька 4500 800 850 925 940 985   Запорізька   14,9 2,9 3 3 3 3 

  Івано-Франківська 1250 200 225 250 275 300   Івано-Франківська   670 125 125 135 140 145 

  Київська 3825 765 765 765 765 765   Київська   3 900 780 780 780 780 780 

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська 500 100 100 100 100 100   Миколаївська   55,9 10,1 10,6 11,2 11,7 12,3 

  Одеська 12700 2200 2300 2500 2700 3000   Одеська   190,93 36,69 38,56 38,56 38,56 38,56 

  Полтавська 100000 20000 20000 20000 20000 20000   Полтавська   1 520,85 292,25 307,15 307,15 307,15 307,15 

  Рівненська 26284 4980 5029 5425 5425 5425   Рівненська   868,78 147,67 165,39 185,24 185,24 185,24 

  Сумська 380 60 80 80 80 80   Сумська   301,4 57,92 60,87 60,87 60,87 60,87 

  Тернопільська 150 30 30 30 30 30   Тернопільська   61,4 11,8 12,4 12,4 12,4 12,4 

  Харківська 5000 1000 1000 1000 1000 1000   Харківська   1 766,7 339,5 356,8 356,8 356,8 356,8 

  Херсонська 425 75 80 85 90 95   Херсонська   1 096,12 197,97 208,07 218,68 229,84 241,56 

  Хмельницька 2300 400 450 450 500 500   Хмельницька   113,9 21,9 23 23 23 23 

  Черкаська 2375 425 450 475 500 525   Черкаська   1 054,21 202,57 212,91 212,91 212,91 212,91 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 43415 8000 8480 8750 8915 9270   Чернігівська   300 40 50 50 70 90 

  Київська 
міськдержадміністрація 

36000 6000 6600 7200 7800 8400   Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

25 569,71 4 434,05 4 753,3 5 090,79 5 452,23 5 839,34 

    5637909 1087280 1114034 1135780 1147090 1153725   Разом   288 991,59 55 669,1 56 778,26 57 955,51 58 834,25 59 754,47 

                 



Продовження додатка 2 3 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

    5385100 1040000 1065100 1085000 1095000 1100000   у тому числі державний 
бюджет  

239 363 46 897,6 47 422,6 48 047,6 48 347,6 48 647,6 

    252809 47280 48934 50780 52090 53725     місцеві 
бюджети 

49 628,59 8 771,5 9 355,66 9 907,91 10 486,65 11 106,87 

  чисельність молоді, яка 

підвищила рівень своїх 

компетентностей, осіб 

647095 122115 125385 129420 133045 137130 свідомого вибору життєвого шляху 

молоді, її ознайомлення з 

процесами державотворення, 

механізмами функціонування і 
взаємодії інститутів політичної 

системи, діяльністю органів 

державної влади та органів 

місцевого самоврядування, 

професійного та кар’єрного 

розвитку в України, популяризації 

роботи в креативних індустріях, 

формування культури 

підприємництва (у тому числі 

соціального), стимулювання до 

відкриття власної справи, вивчення 
STEM та STEAM-дисциплін, 

проведення наукових досліджень 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 137500 25000 25500 27000 29000 31000   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

7150 1150 1200 1400 1600 1800 

  МОН 100500 20100 20100 20100 20100 20100   МОН державний 

бюджет 

54 000 54 000     

  у тому числі чисельність 

дослідників віком до  

40 років, у загальній 

чисельності дослідників, 

відсотків 

500 100 100 100 100 100   МОН державний 

бюджет 

      

  МКІП 11000 2000 2100 2200 2300 2400   МКІП   17 500 3500 3500 3500 3500 3500 

  Мінцифри         Мінцифри         

  Мінекономіки          Мінекономіки          

  громадська організація 

“Центр “Розвиток 

корпоративної 

соціальної 

відповідальності” (за 

згодою) 

        громадська 

організація “Центр 

“Розвиток 

корпоративної 

соціальної 

відповідальності” (за 

згодою) 

        

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька 310 40 60 70 70 70   Вінницька   572,14 109,94 115,55 115,55 115,55 115,55 

  Волинська 9510 1910 1600 1800 2000 2200   Волинська   610 100 110 121 133 146 

  Дніпропетровська 6790 990 1450 1450 1450 1450   Дніпропетровська   16 892,34 2 766,92 3 043,62 3 347,97 3 682,77 4 051,06 

  Донецька 650 130 130 130 130 130   Донецька   1 341,25 250,01 262,76 276,16 276,16 276,16 



Продовження додатка 2 4 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Житомирська 3750 650 700 750 800 850   Житомирська   2 856 570 570,6 571,2 571,8 572,4 

  Закарпатська 490 80 95 105 105 105   Закарпатська   1050 180 195 210 225 240 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська 1250 200 225 250 275 300   Івано-Франківська   566 100 101 110 120 135 

  Київська 5400 1080 1080 1080 1080 1080   Київська   700 140 140 140 140 140 

  Кіровоградська 750 150 150 150 150 150   Кіровоградська   1 267,03 228,83 240,52 252,8 265,68 279,2 

  Луганська 2000 400 400 400 400 400   Луганська   1 437,62 276,26 290,34 290,34 290,34 290,34 

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська 5000 1000 1000 1000 1000 1000   Миколаївська   443,6 80 84,2 88,5 93,1 97,8 

  Одеська 74900 14000 14500 15000 15400 16000   Одеська   1 343,83 258,23 271,4 271,4 271,4 271,4 

  Полтавська 75000 15000 15000 15000 15000 15000   Полтавська   905,53 174,01 182,88 182,88 182,88 182,88 

  Рівненська 54610 10155 10600 11285 11285 11285   Рівненська   3 769,18 624,07 705,6 813,17 813,17 813,17 

  Сумська 3450 650 700 700 700 700   Сумська   1 066,35 204,91 215,36 215,36 215,36 215,36 

  Тернопільська 250 50 50 50 50 50   Тернопільська   363,4 69,8 73,4 73,4 73,4 73,4 

  Харківська 10000 2000 2000 2000 2000 2000   Харківська   2 397 460,6 484,1 484,1 484,1 484,1 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька 270 30 60 60 60 60   Хмельницька   90,98 17,50 18,37 18,37 18,37 18,37 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 2700 500 520 540 560 580   Чернівецька   215,1 40 42,2 44,3 44,3 44,3 

  Чернігівська 86815 16000 16965 17500 17830 18520   Чернігівська   601,14 80 100 100 141,14 180 

  Київська 
міськдержадміністрація 

53700 9900 10300 10700 11200 11600   Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

9055 1 570,23 1 683,29 1 802,8 1 930,8 2 067,88 

    646595 122015 125285 129320 132945 137030   Разом   126 193,49 66 951,31 13 630,19 14 429,3 15 188,32 15 994,37 

    249000 47100 47700 49300 51400 53500   у тому числі державний 
бюджет  

78 650 58 650 4700 4900 5100 5300 

    397595 74915 77585 80020 81545 83530     місцеві 
бюджети 

47 543,49 8 301,31 8 930,19 9 529,3 10 088,32 10 694,37 

  чисельність молоді, яка 
підвищила рівень своїх 
компетентностей, осіб 

767066 146865 148986 153660 157035 160520 формування у молоді свідомого та 
відповідального ставлення до 
власного здоров’я, сприяння 
гармонійному психічному розвитку, 
збереженню репродуктивного 
здоров’я, культури безпеки 
життєдіяльності, запобігання 
виникненню соціально небезпечних 
захворювань та різних форм 
залежності, розвитку неформальних 
спортивних рухів, вуличних 
тренувань і фізичної культури 

          

  у тому числі:         у тому числі:         

  Мінмолодьспортом 90100 15000 15100 18000 20000 22000   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

4 785,9 585,9 600 900 1 200 1 500 

  МОЗ         МОЗ         



Продовження додатка 2 5 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  МОН         МОН         

  МВС         МВС         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 550 90 100 120 120 120   Вінницька   990,11 190,26 199,96 199,96 199,96 199,96 

  Волинська 350 60 65 70 75 80   Волинська   122 20 22 24 27 29 

  Дніпропетровська 11150 2230 2230 2230 2230 2230   Дніпропетровська   12 792,84 2 095,43 2 304,98 2 535,48 2 789,02 3 067,93 

  Донецька 1000 200 200 200 200 200   Донецька   375,32 70 73,57 77,25 77,25 77,25 

  Житомирська 12000 2150 2275 2400 2525 2650   Житомирська   191,8 34,3 36,4 38,3 40,3 42,5 

  Закарпатська 1590 250 320 340 340 340   Закарпатська   350 60 65 70 75 80 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська 1250 200 225 250 275 300   Івано-Франківська   602 100 112 120 130 140 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 2500 500 500 500 500 500   Львівська   2602 500 525,5 525,5 525,5 525,5 

  Миколаївська 2500 500 500 500 500 500   Миколаївська         

  Одеська 227400 45000 45300 45500 45700 45900   Одеська   593,18 113,98 119,8 119,8 119,8 119,8 

  Полтавська 125000 25000 25000 25000 25000 25000   Полтавська   2 603,14 500,22 525,73 525,73 525,73 525,73 

  Рівненська 28566 5335 5561 5890 5890 5890   Рівненська   1 493,26 253,8 284,26 318,4 318,4 318,4 

  Сумська 50000 10000 10000 10000 10000 10000   Сумська   832,5 159,98 168,13 168,13 168,13 168,13 

  Тернопільська 2500 500 500 500 500 500   Тернопільська   146,1 28,1 29,5 29,5 29,5 29,5 

  Харківська 50000 10000 10000 10000 10000 10000   Харківська   1 186,3 227,9 239,6 239,6 239,6 239,6 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька 410 50 60 60 120 120   Хмельницька   151,3 29,1 30,55 30,55 30,55 30,55 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 67000 13000 13200 13400 13600 13800   Чернівецька   588,9 109,6 115,4 121,3 121,3 121,3 

  Чернігівська 40700 7500 7950 8200 8360 8690   Чернігівська   290 40 50 50 70 80 

  Київська 

міськдержадміністрація 

52500 9300 9900 10500 11100 11700   Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

21 765,65 3 774,39 4 046,15 4 333,42 4 641,09 4 970,6 

    767066 146865 148986 153660 157035 160520   Разом   52 462,3 8 892,96 9 548,53 10 426,92 11 328,14 12 265,75 

    90100 15000 15100 18000 20000 22000   у тому числі державний 

бюджет  

4 785,9 585,9 600 900 1200 1500 

    676966 131865 133886 135660 137035 138520     місцеві 

бюджети 

47 676,4 8 307,06 8 948,53 9 526,92 10 128,14 10 765,75 

  чисельність молоді,  

яка підвищила рівень 

своїх компетентностей, 

осіб 

142335 23920 27365 28595 30305 32150 посилення відповідального 

ставлення молоді до планування 

сім’ї та відповідального батьківства 

          



Продовження додатка 2 6 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 18500 500 3000 4000 5000 6000   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 600 50 200 350 450 550 

  МОН         МОН         

  Нацсоцслужба         Нацсоцслужба         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська 900 180 180 180 180 180   Дніпропетровська   2 580,4 422,66 464,93 511,42 562,56 618,82 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 12250 2250 2350 2450 2550 2650   Житомирська   195,5 35 37 39,1 41,1 43,3 

  Закарпатська 340 40 60 80 80 80   Закарпатська   500 80 90 100 110 120 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська 750 100 125 150 175 200   Івано-Франківська   451,5 75 84 90 97,5 105 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 42500 8000 8300 8500 8700 9000   Одеська         

  Полтавська 25000 5000 5000 5000 5000 5000   Полтавська   44,27 8,51 8,94 8,94 8,94 8,94 

  Рівненська 1000 200 200 200 200 200   Рівненська   150 25,5 28,5 32 32 32 

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 250 50 50 50 50 50   Тернопільська   74,3 14,3 15 15 15 15 

  Харківська 3500 1000 1000 500 500 500   Харківська   711,4 144,2 141,8 141,8 141,8 141,8 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 27145 5000 5300 5485 5570 5790   Чернігівська   226,06 29,92 46,14 50 50 50 

  Київська 
міськдержадміністрація 

10200 1600 1800 2000 2300 2500   Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

3 245,43 562,79 603,31 646,15 692,02 741,16 

    142335 23920 27365 28595 30305 32150   Разом   9 778,86 1 447,88 1 719,62 1 984,41 2 200,92 2 426,02 

    18500 500 3000 4000 5000 6000   у тому числі державний 
бюджет  

1600 50 200 350 450 550 

    123835 23420 24365 24595 25305 26150     місцеві 
бюджети 

8 178,86 1 397,88 1 519,62 1 634,41 1 750,92 1 876,02 

                 



Продовження додатка 2 7 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  чисельність молоді, 

яка підвищила рівень 

своїх компетентностей, 
осіб 

123885 22300 23450 24720 26025 27390 реінтеграції молоді з тимчасово 

окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, 
Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя; а також адаптації і 

соціалізації молоді в українському 

суспільному просторі, поширення 

толерантності і солідарності, 

запобігання стереотипам, протидії 

ненависті та дискримінації за будь-

якими ознаками, забезпечення 

створення рівних умов для різних 

груп молоді, передусім для молоді з 

інвалідністю  

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 21020 3000 3020 4000 5000 6000   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

2275 300 325 450 550 650 

  Мінреінтеграції 25000 5000 5000 5000 5000 5000   Мінреінтеграції   650 000 130 000 130 000 130 000 130 000 130 000 

  МОН 20000 4000 4000 4000 4000 4000   МОН         

  МЗС         МЗС         

  Мінветеранів         Мінветеранів         

  Нацсоцслужба         Нацсоцслужба         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська 3350 670 670 670 670 670   Дніпропетровська   2 570,52 421,05 463,15 509,46 560,41 616,45 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 8000 1400 1500 1600 1700 1800   Житомирська   126,5 22,6 24 25,3 26,6 28 

  Закарпатська 285 50 55 60 60 60   Закарпатська   700 120 130 140 150 160 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська 1250 200 225 250 275 300   Івано-Франківська   597 100 112 115 130 140 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 7000 1200 1300 1400 1500 1600   Одеська         

  Полтавська 17000 3000 3500 3500 3500 3500   Полтавська   580,76 111,6 117,29 117,29 117,29 117,29 

  Рівненська 3060 510 600 650 650 650   Рівненська   898,39 153,53 170,84 191,34 191,34 191,34 

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 150 30 30 30 30 30   Тернопільська   247,75 47,59 50,04 50,04 50,04 50,04 

  Харківська 600 100 200 100 100 100   Харківська   362,5 69,7 73,2 73,2 73,2 73,2 



Продовження додатка 2 8 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 800 140 150 160 170 180   Чернівецька   169,9 31,6 33,3 35 35 35 

  Чернігівська 16370 3000 3200 3300 3370 3500   Чернігівською   170 20 30 30 30 60 

  Київська 
міськдержадміністрація 

        Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

      

  чисельність молоді з 
тимчасово окупованих 
територій України у 
Донецькій та Луганській 
областях, Автономної 
Республіки Крим та 
м. Севастополя, яка 
вступила на підготовчі 
курси до закладів вищої 
освіти, розміщених на 
територіях, де органи 
державної влади 
здійснюють свої 
повноваження в повному 
обсязі 

3500 500 600 700 800 900   Мінреінтеграції         

  чисельність молоді з 
тимчасово окупованих 
територій України у 
Донецькій та Луганській 
областях, Автономної 
Республіки Крим та 
м. Севастополя, яка 
вступила до закладів 
професійної (професійно-
технічної), фахової 
передвищої та вищої 
освіти, розміщених на 
територіях, де органи 
державної влади 
здійснюють свої 
повноваження в повному 
обсязі 

10000 2000 2000 2000 2000 2000   МОН         

  чисельність учнів, місцем 
проживання яких є 
тимчасово окуповані 
території України у 
Донецькій та Луганській 
областях, Автономної 
Республіки Крим та 
м. Севастополя, які 
здобувають загальну 
середню освіту (у тому 
числі дистанційно) в 
закладах освіти, 
розміщених на територіях, 
де органи державної 
влади здійснюють свої 
повноваження в повному 
обсязі 

10000 2000 2000 2000 2000 2000   МОН         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

    123885 22300 23450 24720 26025 27390   Разом   658 698,32 131 397,67 131 528,82 131 736,63 131 913,88 132 121,32 

    66020 12000 12020 13000 14000 15000   у тому числі державний 
бюджет  

652 275 130 300 130 325 130 450 130 550 130 650 

    57865 10300 11430 11720 12025 12390     місцеві 
бюджети 

6 423,32 1 097,67 1 203,82 1 286,63 1 363,88 1 471,32 

Разом за 
завданням 1 

  7317790 1402380 1439120 1472075 1493400 1510815       1 136 124,56 264 358,92 213 205,42 216 532,78 219 465,51 222 561,93 

 у тому числі   5808720 1114600 1142920 1169300 1185400 1196500     державний 

бюджет 

976 673,9 236 483,5 183 247,6 184 647,6 185 647,6 186 647,6 

    1509070 287780 296200 302775 308000 314315     місцеві 

бюджети 

159 450,66 27 875,42 29 957,82 31 885,18 33 817,91 35 914,33 

                 

2. Підвищення 

рівня культури 

волонтерства 

серед молоді 

чисельність молоді, яка 

бере участь у 

волонтерській 

діяльності (у проектах 

та заходах), осіб 

276257 52390 54053 55649 56495 57670 1) проведення міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних 

заходів (акцій, конкурсів, засідань 

за круглим столом, дебатів, 

семінарів, семінарів-тренінгів, 
тренінгів, конференцій, форумів, 

фестивалів, наметових таборів, 

походів, зборів-походів та інших 

заходів); видання інформаційних та 

методичних матеріалів та 

виготовлення і розміщення 

соціальних роликів та реклами з 

метою залучення молоді до 

волонтерської діяльності 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 4500 820 860 900 940 980   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

5310 800 850 1040 1220 1400 

  Нацсоцслужба         Нацсоцслужба         

  Мін’юст, 

Координаційний центр 

з надання правової 

допомоги 

950  200 250 250 250   Мін’юст, 

Координаційний центр 

з надання правової 

допомоги 

  500  200 100 100 100 

  МОН         МОН         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська 13000 2600 2600 2600 2600 2600   Дніпропетровська   6 830,57 1 118,83 1 230,71 1 353,78 1 489,16 1 638,08 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 1500 200 250 300 350 400   Житомирська   83,7 15 15,9 16,7 17,6 18,5 

  Закарпатська 387 70 78 79 80 80   Закарпатська   400 70 75 80 85 90 

  Запорізька         Запорізька         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Івано-Франківська 600 100 110 120 130 140   Івано-Франківська   301 50 56 60 65 70 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 250 50 50 50 50 50   Львівська   268,27 51,55 54,18 54,18 54,18 54,18 

  Миколаївська 500 100 100 100 100 100   Миколаївська   554,5 100 105,3 110,7 116,3 122,2 

  Одеська 6400 900 1000 1300 1500 1700   Одеська   1 259,46 242,02 254,36 254,36 254,36 254,36 

  Полтавська 35000 7000 7000 7000 7000 7000   Полтавська   811,79 155,99 163,95 163,95 163,95 163,95 

  Рівненська 12700 2000 2300 2800 2800 2800   Рівненська   300,6 51,1 57,2 64,1 64,1 64,1 

  Сумська 57500 11500 11500 11500 11500 11500   Сумська   224,6 43,16 45,36 45,36 45,36 45,36 

  Тернопільська 2500 500 500 500 500 500   Тернопільська   113,87 21,87 23 23 23 23 

  Харківська 2500 500 500 500 500 500   Харківська   1 765,7 339,3 356,6 356,6 356,6 356,6 

  Херсонська 300 50 55 60 65 70   Херсонська   332,97 60,14 63,2 66,43 69,82 73,38 

  Хмельницька 270 30 60 60 60 60   Хмельницька   78 15 15,75 15,75 15,75 15,75 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 76050 15170 15190 15210 15230 15250   Чернівецька   322,7 60 63,2 66,5 66,5 66,5 

  Чернігівська 54250 10000 10600 10920 11140 11590   Чернігівська   340 60 70 70 70 70 

  Київська 

міськдержадміністрація 

7100 800 1100 1400 1700 2100   Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

5 307,98 920,46 986,73 1 056,79 1 131,82 1 212,18 

    276257 52390 54053 55649 56495 57670   Разом   25 105,71 4 174,42 4 686,44 4 998,2 5 408,5 5 838,14 

    5450 820 1060 1150 1190 1230   у тому числі державний 

бюджет  

5810 800 1050 1140 1320 1500 

    270807 51570 52993 54499 55305 56440     місцеві 

бюджети 

19 295,71 3 374,42 3 636,44 3 858,2 4 088,5 4 338,14 

  чисельність 

представників 
організацій та фахівців 

які підвищили рівень 

своєї фаховості, осіб 

13881 2285 2471 2785 3045 3295 2) розроблення програми та 

здійснення навчання представників 
організацій, що залучають до своєї 

діяльності волонтерів та фахівців, 

що популяризують волонтерську 

діяльність серед молоді 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 380 50 75 80 85 90   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

2190 300 450 460 480 500 

  Нацсоцслужба         Нацсоцслужба         

  МОН         МОН         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 140 10 20 30 40 40   Вінницька   465,7 89,49 94,05 94,05 94,05 94,05 

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська 2400 480 480 480 480 480   Дніпропетровська   5 847,14 957,75 1 053,52 1 158,87 1 274,76 1 402,24 

  Донецька         Донецька         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Житомирська 75 5 10 15 20 25   Житомирська         

  Закарпатська 186 30 36 40 40 40   Закарпатська   300 50 55 60 65 70 

  Запорізька 6000 850 950 1200 1400 1600   Запорізька   1 030,4 198 208,1 208,1 208,1 208,1 

  Івано-Франківська 750 100 125 150 175 200   Івано-Франківська   451,5 75 84 90 97,5 105 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 250 50 50 50 50 50   Львівська   252,13 48,45 50,92 50,92 50,92 50,92 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська 2500 500 500 500 500 500   Полтавська   1 196,03 229,83 241,55 241,55 241,55 241,55 

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська 300 60 60 60 60 60   Сумська   191,97 36,89 38,77 38,77 38,77 38,77 

  Тернопільська 100 20 20 20 20 20   Тернопільська   72,8 14 14,7 14,7 14,7 14,7 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська 200 30 35 40 45 50   Черкаська   111,41 21,41 22,5 22,5 22,5 22,5 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 600 100 110 120 130 140   Чернігівська   1 125,83 221,67 226,04 226,04 226,04 226,04 

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    13881 2285 2471 2785 3045 3295   Разом   13 234,91 2 242,49 2 539,15 2 665,51 2 813,89 2 973,87 

    380 50 75 80 85 90   у тому числі державний 

бюджет  

2 190 300 450 460 480 500 

    13501 2235 2396 2705 2960 3205     місцеві 
бюджети 

11 044,91 1 942,49 2 089,15 2 205,51 2 333,89 2 473,87 

  запроваджено механізм 

підтримки 

1  1    3) запровадження механізму 

підтримки громадянами 

організацій, що залучають до своєї 

діяльності волонтерів, для 

підвищення їх спроможності 

Разом державний 

бюджет  

      

  Мінмолодьспорт 1  1      Мінмолодьспорт державний 

бюджет  

      

  Нацсоцслужба         Нацсоцслужба         

Разом за 

завданням 2  

  290138 54675 56524 58434 59540 60965       38 340,62 6 416,91 7 225,6 7 663,71 8 222,4 8 812,01 

у тому числі   5830 870 1135 1230 1275 1320     державний 

бюджет 

8000 1100 1500 1600 1800 2000 

    284308 53805 55389 57204 58265 59645     місцеві 

бюджети 

30 340,62 5 316,91 5 725,6 6 063,71 6 422,4 6 812,01 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

3. Активізація 

залучення молоді 

до процесів 

ухвалення 

рішень 

        проведення міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних 

заходів (акцій, конкурсів, засідань 

за круглим столом, дебатів, 

семінарів, семінарів-тренінгів, 

тренінгів, конференцій, форумів та 

інших заходів); видання 

інформаційних та методичних 

матеріалів та виготовлення і 

розміщення соціальних роликів та 

реклами з метою: 

          

  чисельність представників 

молодіжних 

консультативно-

дорадчих органів, 

органів учнівського та 

студентського 

самоврядування, осіб 

78582 13629 14566 15993 16796 17598 навчання представників 

молодіжних консультативно-

дорадчих органів, органів 

учнівського та студентського 

самоврядування щодо участі у 

процесах ухвалення рішень, осіб 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспортом 2750 450 500 550 600 650   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

6750 1150 1250 1350 1450 1550 

  МОН         МОН         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 9471 1171 1600 2000 2200 2500   Вінницька   2 479,6 476,48 500,78 500,78 500,78 500,78 

  Волинська 650 120 125 130 135 140   Волинська   305 50 55 60,5 66,5 73 

  Дніпропетровська 1000 200 200 200 200 200   Дніпропетровська   4 227,06 692,38 761,62 837,78 921,56 1 013,72 

  Донецька 500 100 100 100 100 100   Донецька   804,72 150 157,65 165,69 165,69 165,69 

  Житомирська 800 120 140 160 180 200   Житомирська   22,3 4 4,2 4,5 4,7 4,9 

  Закарпатська 185 25 40 40 40 40   Закарпатська   200 30 35 40 45 50 

  Запорізька 8000 1100 1300 1600 1900 2100   Запорізька   3 791,3 728,5 765,7 765,7 765,7 765,7 

  Івано-Франківська 600 100 110 120 130 140   Івано-Франківська   301 50 56 60 65 70 

  Київська 400  100 100 100 100   Київська   600  150 150 150 150 

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 500 100 100 100 100 100   Львівська   666,91 128,15 134,69 134,69 134,69 134,69 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 450 70 80 90 100 110   Одеська   574,38 110,38 116 116 116 116 

  Полтавська 2500 500 500 500 500 500   Полтавська   354,53 68,13 71,6 71,6 71,6 71,6 

  Рівненська 16200 2925 3000 3425 3425 3425   Рівненська   11 267,45 2 086,73 2 200,98 2 326,58 2 326,58 2 326,58 

  Сумська 580 100 120 120 120 120   Сумська   499,71 96,03 100,92 100,92 100,92 100,92 

  Тернопільська 100 20 20 20 20 20   Тернопільська   32,1 6,1 6,5 6,5 6,5 6,5 

  Харківська 1000 200 200 200 200 200   Харківська   1 387,85 266,69 280,29 280,29 280,29 280,29 

  Херсонська 225 35 40 45 50 55   Херсонська   802,93 145,02 152,42 160,19 168,36 176,94 

  Хмельницька 270 30 60 60 60 60   Хмельницька   78 15 15,75 15,75 15,75 15,75 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 28097 5613 5471 5571 5671 5771   Чернівецька   10 488 1952 2 055,4 2 160,2 2 160,2 2 160,2 

  Чернігівська 304 50 60 62 65 67   Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

4000 600 700 800 900 1000   Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

4 174,27 723,86 775,98 831,07 890,08 953,28 

    78582 13629 14566 15993 16796 17598   Разом   49 807,11 8 929,45 9 646,48 10 138,74 10 405,9 10 686,54 

    2750 450 500 550 600 650   у тому числі державний 
бюджет  

6750 1150 1250 1350 1450 1550 

    75832 13179 14066 15443 16196 16948     місцеві 

бюджети 

43 057,11 7 779,45 8 396,48 8 788,74 8 955,9 9 136,54 

  кількість 

поінформованої молоді, 

осіб 

80425 15208 15815 16192 16464 16746 підвищення рівня поінформованості 

молоді про безпосередні форм 

участі у суспільному житті 

          

                 

                 

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспортом 985 150 175 200 220 240   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

3750 550 650 750 850 950 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 10000 2000 2000 2000 2000 2000   Вінницька   1 272,38 244,5 256,97 256,97 256,97 256,97 

  Волинська 3000 500 550 600 650 700   Волинська   91,5 15 16,5 18 20 22 

  Дніпропетровська 4900 980 980 980 980 980   Дніпропетровська   12 683,81 2 077,58 2 285,33 2 513,87 2 765,25 3 041,78 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 10500 1900 2000 2100 2200 2300   Житомирська   169,4 30,4 32,1 33,8 35,6 37,5 

  Закарпатська 290 50 60 60 60 60   Закарпатська   200 30 35 40 45 50 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська 175 35 35 35 35 35   Кіровоградська   731,85 132,18 138,92 146 153,45 161,3 

  Луганська 0        Луганська         

  Львівська 1625 325 325 325 325 325   Львівська   894,33 171,85 180,62 180,62 180,62 180,62 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська 25000 5000 5000 5000 5000 5000   Полтавська   243,86 46,86 49,25 49,25 49,25 49,25 

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська 1290 250 260 260 260 260   Сумська   483,6 93 97,65 97,65 97,65 97,65 

  Тернопільська 3000 600 600 600 600 600   Тернопільська   32,7 6,3 6,6 6,6 6,6 6,6 

  Харківська 2600 300 500 600 600 600   Харківська         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Херсонська         Херсонська        

  Хмельницька 290 50 60 60 60 60   Хмельницька   78 15 15,75 15,75 15,75 15,75 

  Черкаська 360 68 70 72 74 76   Черкаська   560,8 107,76 113,26 113,26 113,26 113,26 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 16410 3000 3200 3300 3400 3510   Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    80425 15208 15815 16192 16464 16746   Разом   21 192,22 3 520,43 3 877,95 4 221,77 4 589,4 4 982,68 

    985 150 175 200 220 240   у тому числі державний 

бюджет  

3750 550 650 750 850 950 

    79440 15058 15640 15992 16244 16506     місцеві 

бюджети 

17 442,22 2 970,43 3 227,95 3 471,77 3 739,4 4 032,68 

                 

                 

  чисельність молоді, яка 

взяла участь у форумі, 

осіб 

8753 1740 1748 1751 1755 1759 проведення Всеукраїнського 

форуму для переможця 

Національного конкурсу 

“Молодіжна столиця України”  

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 1000 200 200 200 200 200   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

2 500 500 500 500 500 500 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 50 5 8 10 12 15   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська 7500 1500 1500 1500 1500 1500   Полтавська         

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 25 5 5 5 5 5   Тернопільська   30,76 5,96 6,2 6,2 6,2 6,2 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 178 30 35 36 38 39   Чернігівська         

  Київська 
міськдержадміністрація 

        Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

      

    8753 1740 1748 1751 1755 1759   Разом   2 530,76 505,96 506,2 506,2 506,2 506,20 

    1000 200 200 200 200 200   у тому числі державний 
бюджет  

2500 500 500 500 500 500 

    7753 1540 1548 1551 1555 1559     місцеві 
бюджети 

30,76 5,96 6,2 6,2 6,2 6,2 

Разом за  

завданням 3 

  167760 30577 32129 33936 35015 36103       73 530,09 12 955,84 14 030,63 14 866,71 15 501,50 16 175,41 

 у тому числі   4735 800 875 950 1020 1090     державний 

бюджет 

13 000 2200 2400 2600 2800 3000 

    163025 29777 31254 32986 33995 35013     місцеві 

бюджети 

60 530,09 10 755,84 11 630,63 12 266,71 12 701,50 13 175,41 

4. Зміцнення 

соціальної 

згуртованості 

молоді 

чисельність молоді, яка 

взяла участь в обмінах 

та інших заходах в 

рамках здійснення 

обмінів, осіб 

18458 3307 3665 3641 3977 3868 здійснення обмінів молоддю з 

іншими державами та проведення 

відповідних заходів, у тому числі з 

метою виконання Угоди між 

Урядом України та Урядом 

Литовської Республіки про Раду 

обмінів молоддю України та Литви 
і Договору між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Республіки 

Польща про Українсько-Польську 

Раду обміну молоддю 

          

  у тому числі:         у тому числі:         

  Мінмолодьспортом 6580 1145 1395 1245 1495 1300   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

57 500 10 500 11 000 11 500 12 000 12 500 

  МЗС         МЗС         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 272 42 50 60 60 60   Вінницька   792,2 152,23 159,99 159,99 159,99 159,99 

  Волинська 0        Волинська         

  Дніпропетровська 4500 900 900 900 900 900   Дніпропетровська   5 248,4 859,68 945,64 1 040,21 1 144,23 1 258,65 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 75 5 10 15 20 25   Житомирська         

  Закарпатська 200 40 40 40 40 40   Закарпатська   850 150 160 170 180 190 

  Запорізька 3500 600 650 700 750 800   Запорізька   458 88 92,5 92,5 92,5 92,5 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Івано-Франківська 1250 200 225 250 275 300   Івано-Франківська   602 100 112 120 130 140 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 500 100 100 100 100 100   Львівська   520,4 100 105,1 105,1 105,1 105,1 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська         Полтавська         

  Рівненська 1130 200 210 240 240 240   Рівненська   660 100 140 140 140 140 

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 125 25 25 25 25 25   Тернопільська   269,6 51,84 54,44 54,44 54,44 54,44 

  Харківська         Харківська        

  Херсонська 175 25 30 35 40 45   Херсонська   408,11 73,71 77,47 81,42 85,57 89,94 

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 151 25 30 31 32 33   Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

Разом за  

завданням 4  

  18458 3307 3665 3641 3977 3868       67 308,71 12 175,45 12 847,14 13 463,66 14 091,83 14 730,62 

 у тому числі   6580 1145 1395 1245 1495 1300     державний 

бюджет 

57 500 10 500 11 000 11 500 12 000 12 500 

    11878 2162 2270 2396 2482 2568     місцеві 

бюджети 

9 808,71 1 675,45 1 847,14 1 963,66 2 091,83 2 230,62 

5. Виконання 
програм для 

підготовки 

фахівців, які 

працюють з 

молоддю, у тому 

числі програми 

“Молодіжний 

працівник” 

чисельність 
представників 

інститутів 

громадянського 

суспільства та фахівців, 

які працюють з 

молоддю, які пройшли 

навчання за програмою 

“Молодіжний 

працівник”, осіб 

26124 4900 5127 5252 5366 5479 1) проведення міжнародних, 
всеукраїнських та регіональних 

заходів (семінарів, семінарів-

тренінгів, тренінгів, форумів, 

конкурсів, конференцій, акцій) з 

метою виконання програми 

“Молодіжний працівник” та 

забезпечення роботи веб-сайту 

програми “Молодіжний працівник” 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 3485 650 675 700 720 740   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

10 950 2000 2050 2200 2300 2400 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Волинська 650 120 125 130 135 140   Волинська   488 80 88 96,5 106,5 117 

  Дніпропетровська 11520 2304 2304 2304 2304 2304   Дніпропетровська   16 495,31 2 701,89 2 972,08 3 269,29 3 596,22 3 955,84 

  Донецька 435 87 87 87 87 87   Донецька   804,73 150 157,65 165,69 165,69 165,69 

  Житомирська 1500 200 250 300 350 400   Житомирська   167,7 30 31,8 33,5 35,3 37,1 

  Закарпатська 294 54 60 60 60 60   Закарпатська   950 170 180 190 200 210 

  Запорізька 3200 600 620 640 660 680   Запорізька   525,8 101 106,2 106,2 106,2 106,2 

  Івано-Франківська 200 30 35 40 45 50   Івано-Франківська   301 50 56 60 65 70 

  Київська 240  60 60 60 60   Київська   640  160 160 160 160 

  Кіровоградська 250 50 50 50 50 50   Кіровоградська   575,04 103,89 109,16 114,70 120,57 126,72 

  Луганська 100 20 20 20 20 20   Луганська   127,64 24,52 25,78 25,78 25,78 25,78 

  Львівська 500 100 100 100 100 100   Львівська   520,4 100 105,1 105,1 105,1 105,1 

  Миколаївська 250 50 50 50 50 50   Миколаївська   194,1 35 36,9 38,7 40,7 42,8 

  Одеська 150 20 25 30 35 40   Одеська   431,8 83 87,2 87,2 87,2 87,2 

  Полтавська 400 80 80 80 80 80   Полтавська   299,12 57,48 60,41 60,41 60,41 60,41 

  Рівненська 460 85 90 95 95 95   Рівненська   1 248,59 212,23 237,70 266,22 266,22 266,22 

  Сумська 800 160 160 160 160 160   Сумська   832,64 160 168,16 168,16 168,16 168,16 

  Тернопільська 200 40 40 40 40 40   Тернопільська   206,5 39,7 41,7 41,7 41,7 41,7 

  Харківська 250 50 50 50 50 50   Харківська   961,6 184,8 194,2 194,2 194,2 194,2 

  Херсонська 250 40 45 50 55 60   Херсонська   910,44 164,44 172,82 181,64 190,9 200,64 

  Хмельницька 270 30 60 60 60 60   Хмельницька   213,2 41 43,05 43,05 43,05 43,05 

  Черкаська 320 60 62 64 66 68   Черкаська   206,03 39,59 41,61 41,61 41,61 41,61 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 400 70 79 82 84 85   Чернігівська   541,15 53,24 53,24 136,17 151,71 146,79 

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    26124 4900 5127 5252 5366 5479   Разом   38 590,79 6 581,78 7 178,76 7 785,82 8 272,22 8 772,21 

    3485 650 675 700 720 740   у тому числі державний 

бюджет  

10 950 2000 2050 2200 2300 2400 

    22639 4250 4452 4552 4646 4739     місцеві 

бюджети 

27 640,79 4 581,78 5 128,76 5 585,82 5 972,22 6 372,21 

                 

  чисельність 

підготовлених фахівців, 

які працюють з 

молоддю, осіб 

1068 120 192 222 250 284 2) підготовка фахівців, які 

працюють у закладах освіти та 

установах, що працюють з 

молоддю, для здійснення 

консультування молоді з питань 

розвитку кар’єри в Україні 

          

  у тому числі         у тому числі         

  Мінмолодьспорт 355 35 60 70 85 105   Мінмолодьспорт   2050 200 350 400 500 600 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  МОН         МОН         

  Мінекономіки 

 

        Мінекономіки         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 280 40 60 60 60 60   Вінницька   636,44 122,3 128,54 128,54 128,54 128,54 

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 30 2 4 6 8 10   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 150 20 25 30 35 40   Одеська         

  Полтавська 203 13 33 46 52 59   Полтавська   9 270,09 1 781,33 1 872,19 1 872,19 1 872,19 1 872,19 

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 50 10 10 10 10 10   Тернопільська   79,35 15,23 16,03 16,03 16,03 16,03 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська         Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    1068 120 192 222 250 284   Разом   12 035,88 2 118,86 2 366,76 2 416,76 2 516,76 2 616,76 

    355 35 60 70 85 105   у тому числі державний 

бюджет  

2050 200 350 400 500 600 

    713 85 132 152 165 179     місцеві 

бюджети 

9 985,88 1 918,86 2 016,76 2 016,76 2 016,76 2 016,76 

Разом за  
завданням 5  

  27192 5020 5319 5474 5616 5763       50 626,67 8 700,64 9 545,52 10 202,58 10 788,97 11 388,97 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

у тому числі   3840 685 735 770 805 845     державний 

бюджет  

13 000 2200 2400 2600 2800 3000 

    23352 4335 4584 4704 4811 4918     місцеві 
бюджети 

37 626,67 6 500,64 7 145,52 7 602,58 7 988,97 8 388,97 

6. Забезпечення 

функціонування 

молодіжних 

центрів 

чисельність молоді, 

залученої до діяльності 

державної установи 

“Всеукраїнський 

молодіжний центр” 

1800000 300000 330000 360000 390000 420000 1) забезпечення діяльності 

державної установи 

“Всеукраїнський молодіжний 

центр” 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

70 520,6 9 311,4 15302,3 15052,3 15302,3 15552,3 

  кількість обласних 

молодіжних центрів, 

одиниць 

19 19 19 19 19 19 2) функціонування обласних 

молодіжних центрів  

          

  у тому числі:                   

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька 1 1 1 1 1 1   Вінницька   35 171,4 4 371,4 6200 7200 8200 9200 

  Волинська 1 1 1 1 1 1   Волинська   9768 1600 1760 1936 2 129,5 2 342,5 

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька 1 1 1 1 1 1   Донецька   19 428,42 3 590,9 3 928,45 3 969,69 3 969,69 3 969,69 

  Житомирська         Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька 2 2 2 2 2 2   Запорізька   39 573,44 2 373,44 7500 8700 9900 11 100 

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська 2 2 2 2 2 2   Київська   53 762,78 8 467,8 9 476,68 10 610,7 11 886,2 13 321,4 

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 1 1 1 1 1 1   Львівська   9 187,9 1 371,9 1 581,2 1 712,9 2 055,4 2 466,5 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 2 2 2 2 2 2   Одеська   30 156 5 278 5 912 6 322 6 322 6 322 

  Полтавська 1 1 1 1 1 1   Полтавська   10 730,9 1 961,8 2 042 2 125,5 2 240,3 2 361,3 

  Рівненська 1 1 1 1 1 1   Рівненська   14 296,4 2430 2 723,6 3 047,6 3 047,6 3 047,6 

  Сумська 1 1 1 1 1 1   Сумська   8 827,6 1 697,6 1 782,5 1 782,5 1 782,5 1 782,5 

  Тернопільська 2 2 2 2 2 2   Тернопільська   24 221 3925 4333 4827 5321 5815 

  Харківська 1 1 1 1 1 1   Харківська   21 349,53 3 941,3 4 185,67 4 407,52 4 407,52 4 407,52 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська 1 1 1 1 1 1   Черкаська   10 050,55 1 855,42 1 970,46 2 074,89 2 074,89 2 074,89 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 1 1 1 1 1 1   Чернігівська   34 242,1 5 078,6 5 840,4 6 716,5 7724 8 882,6 



Продовження додатка 2 20 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Київська 

міськдержадміністрація 

1 1 1 1 1 1   Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

52 603,12 9 121,9 9 778,68 10 472,96 11 216,6 12 012,98 

            Разом місцевий 
бюджет 

373 369,14 57 065,06 69 014,64 75 905,76 82 277,2 89 106,48 

  чисельність 

представників 

молодіжних центрів, 

осіб 

17752 2977 3284 3557 3831 4103 3) здійснення навчання 

представників молодіжних центрів 

для підвищення рівня їх 

спроможності та якості діяльності 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 3250 550 600 650 700 750   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

13 000 2200 2400 2600 2800 3000 

  МКІП         МКІП         

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська 750 150 150 150 150 150   Волинська   610,5 100 110 121 133 146,5 

  Дніпропетровська 2400 480 480 480 480 480   Дніпропетровська   5 847,14 957,75 1 053,52 1 158,87 1 274,76 1 402,24 

  Донецька 650 130 130 130 130 130   Донецька   1 072,96 200 210,2 220,92 220,92 220,92 

  Житомирська 37 3 5 7 10 12   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька 7000 1000 1200 1400 1600 1800   Запорізька   541,2 104 109,3 109,3 109,3 109,3 

  Івано-Франківська 200 30 35 40 45 50   Івано-Франківська   301 50 56 60 65 70 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська 2250 450 450 450 450 450   Львівська   2 081,6 400 420,4 420,4 420,4 420,4 

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська 450 80 85 90 95 100   Одеська         

  Полтавська         Полтавська         

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 95 19 19 19 19 19   Тернопільська   77,92 15 15,73 15,73 15,73 15,73 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька 270 30 60 60 60 60   Хмельницька   85,82 16,5 17,33 17,33 17,33 17,33 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька 350 50 60 70 80 90   Чернівецька   111,7 20,8 21,9 23 23 23 

  Чернігівська 50 5 10 11 12 12   Чернігівська   1 550,8 230 264,5 304,2 349,8 402,3 

                 



Продовження додатка 2 21 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    17752 2977 3284 3557 3831 4103   Разом   25 280,64 4 294,05 4 678,88 5 050,75 5 429,24 5 827,72 

    3250 550 600 650 700 750   у тому числі державний 

бюджет  

13 000 2200 2400 2600 2800 3000 

    14502 2427 2684 2907 3131 3353     місцеві 

бюджети 

12 280,64 2 094,05 2 278,88 2 450,75 2 629,24 2 827,72 

Разом за  

завданням 6  

  1817752 302977 333284 363557 393831 424103       469 170,38 70 670,51 88 995,82 96 008,81 103 008,74 110 486,5 

 у тому числі   1803250 300550 330600 360650 390700 420750     державний 

бюджет  

83 520,6 11 511,4 17 702,3 17 652,3 18 102,3 18 552,3 

    14502 2427 2684 2907 3131 3353     місцеві 

бюджети 

385 649,78 59 159,11 71 293,52 78 356,51 84 906,44 91 934,2 

                 

                 

                 

7. Сприяння 

створенню умов 

для розвитку 

спроможності 

інститутів 

громадянського 

суспільства для 

досягнення 

завдань 

Програми 

чисельність залучених 

дітей та молоді, осіб 

6396292 1260760 1273950 1283545 1287205 1290832 1) надання фінансової підтримки 

молодіжним та дитячим 

громадським організаціям для 

виконання (реалізації) програм 

(проектів, заходів) відповідно до 

Порядку проведення конкурсу з 

визначення програм (проектів, 

заходів), розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для 

виконання (реалізацій) яких 
надається фінансова підтримка, 

затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2011 р. № 1049 

(Офіційний вісник України, 2011 р., 

№ 79, ст. 2917) 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 5633000 1126600 1126600 1126600 1126600 1126600   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

97 500 19 500 19 500 19 500 19 500 19 500 

                 

                 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 2500 500 500 500 500 500   Вінницька   780,6 150 157,65 157,65 157,65 157,65 

  Волинська 3052 500 550 605 665 732   Волинська   3 052,5 500 550 605 665,5 732 

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька 40000 8000 8000 8000 8000 8000   Донецька   1 609,5 300 315,3 331,4 331,4 331,4 

  Житомирська 53450 9700 10250 10600 11150 11750   Житомирська   905,2 218,7 158,6 167 175,8 185,1 



Продовження додатка 2 22 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Закарпатська 14300  3500 3600 3600 3600   Закарпатська   1700  350 400 450 500 

  Запорізька 7000 1000 1200 1400 1600 1800   Запорізька   593,2 114 119,8 119,8 119,8 119,8 

  Івано-Франківська 5000 1000 1000 1000 1000 1000   Івано-Франківська   500 100 100 100 100 100 

  Київська 2500 500 500 500 500 500   Київська   6250 1250 1250 1250 1250 1250 

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська 1700 300 300 350 350 400   Луганська   1000 200 200 200 200 200 

  Львівська 5000 1000 1000 1000 1000 1000   Львівська   5204 1000 1051 1051 1051 1051 

  Миколаївська 10000 2000 2000 2000 2000 2000   Миколаївська   1109 200 210,6 221,3 232,6 244,5 

  Одеська         Одеська         

  Полтавська 100000 20000 20000 20000 20000 20000   Полтавська   1 645,42 316,18 332,31 332,31 332,31 332,31 

  Рівненська 157000 30000 31000 32000 32000 32000   Рівненська   2 941,6 500 560 627,2 627,2 627,2 

  Сумська 25000 5000 5000 5000 5000 5000   Сумська   2 602 500 525,5 525,5 525,5 525,5 

  Тернопільська 180000 32000 34000 36000 38000 40000   Тернопільська   1 315,06 252,7 265,59 265,59 265,59 265,59 

  Харківська 60000 5000 10000 15000 15000 15000   Харківська   6 674,94 629,7 1 136,31 1 636,31 1 636,31 1 636,31 

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька 580 60 100 120 150 150   Хмельницька   468 90 94,5 94,5 94,5 94,5 

  Черкаська 55000 10000 10500 11000 11500 12000   Черкаська   657,56 126,36 132,8 132,8 132,8 132,8 

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 3310 600 650 670 690 700   Чернігівська   1 205 200 220 240 260 285 

  Київська 

міськдержадміністрація 

37900 7000 7300 7600 7900 8100   Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

12 861,41 2 230,3 2 390,88 2 560,63 2 742,44 2 937,15 

    6396292 1260760 1273950 1283545 1287205 1290832   Разом   167 780,87 31 819,12 33 062,02 33 959,17 34 291,58 34 648,99 

    5633000 1126600 1126600 1126600 1126600 1126600   у тому числі державний 

бюджет  

97 500 19 500 19 500 19 500 19 500 19 500 

    763292 134160 147350 156945 160605 164232     місцеві 

бюджети 

53 074,99 8 877,94 10 120,84 11 017,99 11 350,4 11 707,81 

              інші 

джерела 

17 205,88 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 

  чисельність 

представників, які 

працюють в 

молодіжних та дитячих 

громадських 

організаціях, осіб 

2798 455 502 576 614 651 2) здійснення навчання 

представників, які працюють у 

молодіжних та дитячих 

громадських організаціях, для 

підвищення рівня їх 

компетентностей для роботи з 

молоддю 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 620 75 95 125 150 175   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

5870 770 900 1200 1400 1600 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      



Продовження додатка 2 23 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Вінницька 345 45 60 70 80 90   Вінницька   448,48 86,18 90,58 90,58 90,58 90,58 

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська 850 170 170 170 170 170   Дніпропетровська   6 025,05 986,89 1 085,58 1 194,13 1 313,55 1 444,9 

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 45 5 7 9 11 13   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська 300 60 60 60 60 60   Миколаївська   271,72 49 51,6 54,23 56,99 59,9 

  Одеська         Одеська         

  Полтавська         Полтавська         

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська 150 30 30 30 30 30   Сумська   156,21 29,97 31,56 31,56 31,56 31,56 

  Тернопільська 100 20 20 20 20 20   Тернопільська   133,71 25,71 27 27 27 27 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька 240 30 30 60 60 60   Хмельницька   78 15 15,75 15,75 15,75 15,75 

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 148 20 30 32 33 33   Чернігівська   88,41 35 30 23,41   

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

    2798 455 502 576 614 651   Разом   13 071,58 1 997,75 2 232,06 2 636,66 2 935,43 3 269,69 

    620 75 95 125 150 175   у тому числі державний 

бюджет  

5870 770 900 1200 1400 1600 

    2178 380 407 451 464 476     місцеві 

бюджети 

7 201,58 1 227,75 1 332,06 1 436,66 1 535,43 1 669,69 

  чисельність дітей та 

молоді, осіб 

10122 10122     3) проведення міжнародних та 

всеукраїнських заходів молодіжної 

організації “Пласт — Національна 

скаутська організація України” 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет  

5000 5000     

            Разом   5000 5000     

Разом за  
завданням 7 

  6409212 1271337 1274452 1284121 1287819 1291483       185 852,45 38 816,86 35 294,08 36 595,83 37 227 37 918,68 

                 



Продовження додатка 2 24 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

у тому числі   5643742 1136797 1126695 1126725 1126750 1126775     державний 

бюджет  

108 370 25 270 20 400 20 700 20 900 21 100 

    765470 134540 147757 157396 161069 164708     місцеві 
бюджети 

60 276,56 10 105,69 11 452,9 12 454,65 12 885,83 13 377,5 

              інші 

джерела 

17 205,88 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 

8. Здійснення 

експертно-

аналітичних, 

інформаційних 

та підсумкових 

оціночних 

заходів  

кількість доповідей, 

одиниць 

5 1 1 1 1 1 1) підготовка щорічної доповіді 

Президенту України, Верховній 

Раді України, Кабінетові Міністрів 

України про становище молоді в 

Україні 

Разом державний 

бюджет 

1 075 185 200 215 230 245 

    5 1 1 1 1 1   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

1 075 185 200 215 230 245 

            інші заінтересовані 

центральні та місцеві 

органи виконавчої 

влади 

        

  кількість досліджень, 

одиниць 

39 8 7 8 8 8 2) проведення репрезентативного 

соціологічного дослідження 

становища молоді в Україні, у тому 

числі шляхом опитування у рамках 

реалізації проекту “U-Report” 

          

  у тому числі         у тому числі         

  Мінмолодьспорт 5 1 1 1 1 1   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

2860 450 550 585 620 655 

  облдержадміністрації:          

облдержадміністрації: 

місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 3 1  1  1   Вінницька   124,08 40  42,04  42,04 

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 5 1 1 1 1 1   Житомирська         

  Закарпатська 5 1 1 1 1 1   Закарпатська   200 30 35 40 45 50 

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська 1    1    Луганська   25,07    25,07  

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська         Полтавська         
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Рівненська 5 1 1 1 1 1   Рівненська   25,89 4,4 4,93 5,52 5,52 5,52 

  Сумська 5 1 1 1 1 1   Сумська   103,94 19,98 20,99 20,99 20,99 20,99 

  Тернопільська 5 1 1 1 1 1   Тернопільська         

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 5 1 1 1 1 1   Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

            Разом   3 338,98 544,38 610,92 693,55 716,58 773,55 

            у тому числі державний 

бюджет  

2 860 450 550 585 620 655 

              місцеві 

бюджети 

478,98 94,38 60,92 108,55 96,58 118,55 

  кількість реалізованих 

проектів та проведених 

заходів, охоплених 

моніторингом, одиниць 

854 108 186 156 217 187 3) здійснення моніторингу 

реалізації проектів та проведення 

заходів для здійснення оцінки 

ефективності реалізації політики у 

молодіжній сфері  

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 25 30 33 36 39 42   Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

3000 500 550 600 650 700 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 

бюджети 

      

  Вінницька 92  46  46    Вінницька   84,08  42,04  42,04  

  Волинська         Волинська         

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 333 33 60 70 80 90   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська         Івано-Франківська         

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська         Полтавська         



Продовження додатка 2 26 

Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Рівненська         Рівненська         

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 100 20 20 20 20 20   Тернопільська   155,5 29,9 31,4 31,4 31,4 31,4 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 149 25 27 30 32 35   Чернігівська         

  Київська 

міськдержадміністрація 

        Київська 

міськдержадміністрація 

місцевий 

бюджет 

      

            Разом   3 239,58 529,9 623,44 631,4 723,44 731,4 

            у тому числі державний 

бюджет  

3 000 500 550 600 650 700 

              місцеві 

бюджети 

239,58 29,9 73,44 31,4 73,44 31,4 

  кількість 
поінформованої молоді, 
осіб 

165110 25300 31120 35720 36150 36820 4) проведення заходів (у тому числі 
підготовка і видання інформаційних 
і методичних матеріалів, 
виготовлення і розміщення 
соціальних роликів і реклами) з 
метою інформування молоді, 
зокрема вразливих категорій молоді 
та української молоді діаспори, про 
можливості, наявні та нові 
інструменти, її права та обов’язки 
для самореалізації, розвитку, участі 
та інтеграції у суспільне життя, а 
також інформування суспільства 
про потреби молоді з числа осіб з 
інвалідністю 

          

  у тому числі:                   

  Мінмолодьспорт 4130 500 650 830 1000 1150   Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

2500 300 400 500 600 700 

  облдержадміністрації:         облдержадміністрації: місцеві 
бюджети 

      

  Вінницька         Вінницька         

  Волинська 3000 500 550 600 650 700   Волинська   149 20 24 28,5 34,5 42 

  Дніпропетровська         Дніпропетровська         

  Донецька         Донецька         

  Житомирська 1700 300 320 340 360 380   Житомирська         

  Закарпатська         Закарпатська         

  Запорізька         Запорізька         

  Івано-Франківська 5000 1000 1000 1000 1000 1000   Івано-Франківська   316 59 60 62 65 70 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

  Київська         Київська         

  Кіровоградська         Кіровоградська         

  Луганська         Луганська         

  Львівська         Львівська         

  Миколаївська         Миколаївська         

  Одеська         Одеська         

  Полтавська         Полтавська         

  Рівненська 82000 10000 15000 19000 19000 19000   Рівненська   294,1 50 56 62,7 62,7 62,7 

  Сумська         Сумська         

  Тернопільська 15000 3000 3000 3000 3000 3000   Тернопільська   65,88 12,64 13,31 13,31 13,31 13,31 

  Харківська         Харківська         

  Херсонська         Херсонська         

  Хмельницька         Хмельницька         

  Черкаська         Черкаська         

  Чернівецька         Чернівецька         

  Чернігівська 54280 10000 10600 10950 11140 11590   Чернігівська         

  Київська 
міськдержадміністрація 

        Київська 
міськдержадміністрація 

місцевий 
бюджет 

      

    165110 25300 31120 35720 36150 36820   Разом   3 324,98 441,64 553,31 666,51 775,51 888,01 

    4130 500 650 830 1000 1150   у тому числі державний 
бюджет  

2500 300 400 500 600 700 

    160980 24800 30470 34890 35150 35670     місцеві 
бюджети 

824,98 141,64 153,31 166,51 175,51 188,01 

Разом за  

завданням 8  

              10 978,54 1 700,92 1 987,67 2 206,46 2 445,53 2 637,96 

 у тому числі             державний 

бюджет 

9435 1435 1700 1900 2100 2300 

              місцеві 

бюджети 

1 543,54 265,92 287,67 306,46 345,53 337,96 

9. Здійснення 
міжнародного 
молодіжного 
співробітництва 

чисельність молоді або 
експертів молодіжної 
сфери, які відвідали 
міжнародні молодіжні 
заходи та проекти, осіб 

100 10 15 20 25 30 участь українських молодіжних 
делегацій у міжнародних заходах 
(акціях, іграх, змаганнях, 
конкурсах, засіданнях за круглим 
столом, дебатах, семінарах, 
виставках, семінарах-тренінгах, 
тренінгах, конференціях, форумах, 
фестивалях, пленерах, наметових 
таборах, походах та інших заходах), 
у тому числі у рамках виконання 
програми “Молодіжний працівник” 
для обміну досвідом та сприяння 
інтеграції молоді у світову і 
європейську молодіжну спільноту 

Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

1 000 100 150 200 250 300 
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Найменування 

завдання 
Найменування показника 

Значення показника 

Найменування заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів 

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогнозний 

обсяг 

фінансових 

ресурсів для 

виконання 

завдань, тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 
2021 2022 2023 2024 2025 

Разом за 
завданням 9 

  100 10 15 20 25 30   Разом   1000 100 150 200 250 300 

Усього за 
Програмою  

              2 032 932,02 415 896,05 383 281,88 397 740,53 411 001,49 425 012,08 

у тому числі             державний 
бюджет 

1 270 499,5 290 799,9 240 499,9 243 399,9 246 399,9 249 399,9 

              місцеві 
бюджети 

745 226,64 121 654,97 139 340,81 150 899,45 161 160,41 172 171 

              інші 
джерела  

17 205,88 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 3 441,18 

_____________________ 



Додаток 3 

до Програми 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

виконання Державної цільової соціальної програми  

“Молодь України” на 2021—2025 роки  

Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

1. Підвищення рівня 

компетентностей 

молоді, у тому числі 

громадянських 

1) відсоток молоді, яка підвищила 

рівень своїх компетентностей 

(знань, умінь, навичок, ставлень, 

тощо) для активної участі та 

інтеграції в суспільне життя 

відсотків 69,33 13,26 13,63 13,95 14,15 14,31 

 у тому числі з метою:        

 розвитку громадянських 

компетентностей, у тому числі: 

—“— 53,41 10,3 10,55 10,76 10,87 10,93 

 - медіаграмотності —“— 47,35 9,47 9,47 9,47 9,47 9,47 

 - правової спроможності осіб 110000  25000 25000 30000 30000 

 професійного та кар’єрного 

розвитку, в тому числі 

відсотків 6,14 1,16 1,19 1,23 1,26 1,3 

 кількість поінформованої молоді 

про діяльність у креативних 

індустріях 

 

осіб 11000 2000 2100 2200 2300 2400 



Продовження додатка 3 2 

Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

 відповідального ставлення до 

власного здоров’я 

відсотків 7,27 1,39 1,41 1,46 1,49 1,52 

 відповідального ставлення молоді 

до планування сім’ї та 

відповідального батьківства 

—“— 1,35 0,23 0,26 0,27 0,29 0,3 

 реінтеграції, адаптації та 

соціалізації в українському 

суспільному просторі 

—“— 1,17 0,21 0,22 0,23 0,25 0,26 

 2) чисельність молоді з тимчасово 

окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, 

Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя, яка вступила на 

підготовчі курси до закладів вищої 

освіти, розміщених на територіях, 

де органи державної влади 

здійснюють свої повноваження в 

повному обсязі 

осіб 3500 500 600 700 800 900 

 3) чисельність молоді з тимчасово 

окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, 

Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя, яка вступила до 

—“— 10 000 2000 2000 2000 2000 2000 
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Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

закладів професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та 

вищої освіти, розміщених на 

територіях, де органи державної 

влади здійснюють свої 

повноваження в повному обсязі  

 4) чисельність учнів з тимчасово 

окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, 

Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя, які здобувають 

загальну середню освіту (у тому 

числі дистанційно) в закладах 

освіти, розміщених на територіях, де 

органи державної влади здійснюють 

свої повноваження в повному обсязі 

осіб 10 000 2000 2000 2000 2000 2000 

 5) частка молоді, яка не працює, не 

навчається, не набуває професійних 

навичок, у загальній чисельності 

осіб віком 15—34 роки* 

відсотків       

__________         

* Вік молоді, зазначений у показнику “зменшення частки молоді, яка не працює, не навчається, не набуває професійних навичок, у загальній чисельності осіб 

віком 15—34 роки (відсоток)” відповідає законодавству, де передбачено, що вік молоді в Україні становить 14—35 років. Водночас Держстат вираховує цей 

показник за фактом здійсненого опитування у звітному періоді (наприклад, показника 2020 року ще немає), тому поставити прогнозні показники до 2025 року 

немає можливості. 
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Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

 6) частка дослідників віком до 

40 років, у загальній кількості 

дослідників 

відсотків 2,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

 у тому числі:        

 жінок —“— 50 50 50 50 50 50 

 чоловіків —“— 50 50 50 50 50 50 

2. Підвищення рівня 
культури 
волонтерства серед 
молоді 

1) відсоток молоді, яка бере участь 
у волонтерській діяльності (у 
проектах та заходах) 

—“— 2,52 0,44 0,46 0,53 0,54 0,55 

2) чисельність представників 
організацій, які залучають до своєї 
діяльності волонтерів, та фахівців, 
що популяризують волонтерську 
діяльність серед молоді, які 
підвищили рівень своєї фаховості 
для розвитку культури 
волонтерства серед молоді 

осіб 13 881 2285 2471 2785 3045 3295 

3. Активізація 
залучення молоді до 
процесів ухвалення 
рішень 

1) чисельність представників 
органів учнівського та 
студентського самоврядування, 
молодіжних консультативно-
дорадчих органів, які беруть участі 
у процесах ухвалення рішень 

—“— 78 582 13 629 14 566 15 993 16 796 17 598 
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Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

 2) кількість молоді, 

поінформованої про безпосередні 

форми участі у процесах ухвалення 

рішень 

осіб 80 425 15 208 15 815 16 192 16 464 16 746 

4. Зміцнення 

соціальної 

згуртованості молоді  

чисельність молоді, яка взяла 

участь у проектах у рамках 

здійснення обмінів молоддю в 

партнерстві з іншими державами та 

міжнародними організаціями 

—“— 18 458 3307 3665 3641 3977 3868 

5. Виконання  

програм для 

підготовки фахівців, 

які працюють з 

молоддю, у тому 

числі програми 

“Молодіжний 

працівник” 

чисельність представників 

інститутів громадянського 

суспільства та фахівців, які 

працюють з молоддю, що пройшли 

навчання, у тому числі за 

програмою “Молодіжний 

працівник” 

—“— 27 192 5020 5319 5474 5616 5763 

6. Забезпечення 

функціонування 

молодіжних центрів 

1) відсоток молоді, залученої до 

діяльності державної установи 

“Всеукраїнський молодіжний центр” 

відсотків 17,01 2,84 3,13 3,41 3,69 3,98 
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Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

 2) кількість обласних молодіжних 

центрів 

одиниць 19 19 19 19 19 19 

 3) чисельність представників 
молодіжних центрів, які отримали 
відповідні компетентності для 
підвищення рівня їх спроможності 
та якості діяльності 

осіб 17 752 2977 3284 3557 3831 4103 

7. Сприяння 
створенню умов для 
розвитку 
спроможності 
інститутів 
громадянського 
суспільства 

1) відсоток молоді, яка підвищить 
рівень своєї активності та інтеграції 
в суспільне життя завдяки участі у 
проектах молодіжних та дитячих 
громадських організацій  

відсотків 60,6 11,94 12,07 12,16 12,2 12,23 

2) чисельність представників, які 
працюють у молодіжних та 
дитячих громадських організаціях 
та пройшли навчання для 
підвищення рівня їх 
компетентностей для роботи з 
молоддю 

осіб 2803 455 507 576 614 651 

 3) чисельність дітей та молоді, 
залучених до проведення заходів 
молодіжної організації “Пласт — 
Національна скаутська організація 
України” 

—“— 10 121 10 121     



Продовження додатка 3 7 

Найменування 

завдання 

Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2021 2022 2023 2024 2025 

 4) збільшення відсотка членів 

молодіжної організації “Пласт — 

Національна скаутська організація 

України” 

відсотків 10 10     

8. Здійснення 

експертно-

аналітичних, 

інформаційних та 

підсумкових 

оціночних заходів  

1) кількість досліджень/доповідей/ 

моніторингів щодо становища 

молоді в Україні 

одиниць 15 3 3 3 3 3 

2) чисельність поінформованої 

молоді, зокрема вразливої категорії 

молоді та української молоді 

діаспори, про можливості, наявні та 

нові інструменти, її права та 

обов’язки для самореалізації, 

розвитку, участі та інтеграції у 

суспільне життя 

відсотків 1,56 0,24 0,29 0,34 0,34 0,35 

9. Забезпечення 

міжнародного 

молодіжного 

співробітництва 

чисельність молоді або експертів 

молодіжної сфери, які відвідали 

міжнародні молодіжні заходи та 

проекти 

осіб 100 10 15 20 25 30 

__________ 

Примітка. Відсоток молоді вираховується від загальної кількості молоді в Україні, який станом на 1 січня 2020 р. становив 10 555 065 молодих людей. 

_____________________ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 червня 2021 р. № 579 

ЗМІНИ, 

що вносяться до актів Кабінету Міністрів України 

1. У додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 29 червня 

2011 р. № 778 “Деякі питання надання молодіжним та дитячим 

громадським організаціям державної підтримки для виконання 

загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок та 

сім’ї” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 56, ст. 2241; 2016 р., № 21,  

ст. 828): 

1) пункт 1 викласти в такій редакції: 

“1. Державна соціальна програма “Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2021 року, 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 р. 

№ 453” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 48, ст. 1673).”; 

2) у пункті 2 слова і цифри “на 2016—2020 роки, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 148” 

замінити словами і цифрами “на 2021—2025 роки, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 579”. 

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р.  

№ 1049 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 

програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова 

підтримка” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 79, ст. 2917; 2013 р., 

№ 64, ст. 2323; 2016 р., № 23, ст. 919; 2017 р., № 26, ст. 738; 2018 р.,  № 23, 

ст. 783, № 31, ст. 1091, № 46, ст. 1610; 2019 р., № 26, ст. 918; 2021 р., № 13, 

ст. 539): 

1) у пункті 2 постанови: 

в абзаці четвертому слова і цифри “у 2016 році” замінити словами і 

цифрами “у 2016, 2021 та 2022 роках”; 

в абзаці п’ятому слова і цифри “у 2018 та 2019 роках” замінити 

словами і цифрами “у 2018, 2019, 2021 та 2022 роках”; 

2) в абзаці третьому пункту 1 Порядку, затвердженого зазначеною 

постановою, цифри і слово “2017—2019 роках” замінити цифрами і 

словами “2017—2019 та 2021 роках”. 

3. У підпункті 2 пункту 3 Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної 

політики з питань молоді та державної підтримки молодіжних та дитячих 
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громадських організацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 лютого 2012 р. № 116 (Офіційний вісник України 2012 р., 

№ 15, ст. 542; 2016 р., № 21, ст. 828; 2017 р., № 26, ст. 738; 2018 р., № 25, 

ст. 899; 2019 р., № 26, ст. 918): 

1) абзац перший викласти в такій редакції: 

“2) виконання Державної цільової соціальної програми “Молодь 

України” на 2021—2025 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 579, зокрема:”; 

2) в абзаці п’ятому слова і цифри “у 2017—2019 роках” замінити 

словами і цифрами “у 2017—2019 та 2021 роках”. 

4. Розділ “Очікувані результати виконання Програми, визначення її 

ефективності” Концепції Державної цільової соціальної програми “Молодь 

України” на 2021—2025 роки, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 23 грудня 2020 р. № 1669, викласти в такій редакції: 

“Очікувані результати виконання Програми,  

визначення її ефективності 

Виконання Програми забезпечить: 

зростання чисельності молоді, яка бере участь у заходах неформальної 

освіти та усвідомлює необхідність навчання протягом життя; 

підвищення рівня компетентностей (знань, умінь, навичок, ставлень 

тощо), у тому числі фінансової та цифрової грамотності, правової 

спроможності для активної участі та інтеграції в суспільне життя, понад  

69 відсотків молоді; 

підвищення рівня медіаграмотності понад 47 відсотків молоді; 

опанування нових знань та навичок, розвиток наявних та здобуття 

нових компетентностей з метою професійного розвитку та провадження 

підприємницької діяльності в Україні понад 6 відсотків молоді; 

зменшення частки молоді, яка не працює, не навчається, не набуває 

професійних навичок, у загальній чисельності осіб віком 15—34 роки 

(відсотків); 

зростання частки дослідників віком до 40 років у загальній кількості 

дослідників; 

зростання чисельності молоді із сформованим відповідальним 

ставленням до власного здоров’я; 

зменшення чисельності молоді, яка має соціально небезпечні 

захворювання, психічні розлади та різні форми залежності від 

психоактивних речовин, наркотичних засобів, психотропних речовин, 

алкоголю та тютюнових виробів; 
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зростання чисельності молоді, яка має знання та навички з планування 

сім’ї та репродуктивного здоров’я; 

підвищення рівня поінформованості суспільства про потреби молоді з 

числа осіб з інвалідністю та підвищення ступеня її інтеграції; 

збільшення відсотка молоді з інвалідністю, яка бере участь у 

діяльності інститутів громадянського суспільства та молодіжних центрів, 

має досвід волонтерської діяльності, користується формами 

безпосередньої участі; 

підвищення рівня компетентностей під час участі у проектах та 

заходах, спрямованих на реінтеграцію молоді з тимчасово окупованих 

територій України у Донецькій та Луганській областях, Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя, понад 123 тис. молодих людей; 

вступ на підготовчі курси до закладів вищої освіти, розміщених на 

територіях, де органи державної влади здійснюють свої повноваження в 

повному обсязі, 3,5 тис. молоді з тимчасово окупованих територій України 

у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя; 

вступ 10 тис. молоді з тимчасово окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти, розміщених на територіях, де органи 

державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі; 

здобуття 10 тис. учнів з тимчасово окупованих територій України у 

Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополя загальної середньої освіти (у тому числі дистанційно) в 

закладах освіти, розміщених на територіях, де органи державної влади 

здійснюють свої повноваження в повному обсязі; 

взяття участі у волонтерській діяльності (у проектах та заходах) понад 

2,5 відсотка молоді; 

залучення до своєї діяльності волонтерів та фахівців, які 

популяризують волонтерську діяльність серед молоді, що підвищили 

рівень своєї фаховості для розвитку культури волонтерства серед молоді, 

понад 13 тис. представників організацій; 

взяття участі у процесах ухвалення рішень понад 78 тис. 

представників органів учнівського та студентського самоврядування, 

молодіжних консультативно-дорадчих органів; 

інформування понад 80 тис. молоді про форми безпосередньої участі у 

суспільному житті; 

взяття участі у проектах у рамках здійснення обмінів молоддю у 

партнерстві з іншими державами та міжнародними організаціями понад  

18 тис. молодих людей; 
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навчання, у тому числі за програмою “Молодіжний працівник”, понад 

27 тис. представників інститутів громадянського суспільства та фахівців, 

які працюють з молоддю; 

отримання відповідних компетентностей для підвищення рівня 

спроможності та якості діяльності понад 17 тис. представників молодіжних 

центрів; 

залучення до діяльності державної установи “Всеукраїнський 

молодіжний центр” понад 17 відсотків молоді; 

збільшення на 55,6 відсотка молоді, яка підвищить рівень своєї 

активності та інтеграції в суспільне життя завдяки участі у проектах 

молодіжних та дитячих громадських організацій, порівняно з 2020 роком; 

навчання для підвищення рівня компетентностей для роботи з 

молоддю понад 2,5 тис. представників, які працюють у молодіжних та 

дитячих громадських організаціях; 

інформування понад 1,5 відсотка молоді, зокрема вразливих категорій 

молоді та української молоді діаспори, про можливості, наявні та нові 

інструменти, її права та обов’язки для самореалізації, розвитку, участі та 

інтеграції у суспільне життя. 

Очікувані результати позитивно вплинуть на показники індексу участі 

молоді в суспільному житті, що сприятиме збільшенню відсотка молоді, 

яка бере участь у суспільному житті; зменшенню відсотка молоді, яка не 

бере жодної участі в суспільному житті; збільшенню відсотка молоді, яка 

знає про різні інструменти участі та користується ними. 

Оцінка стану виконання Програми проводиться Мінмолодьспортом у 

співпраці з науково-дослідними установами, іншими органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського 

суспільства, на основі залучення представників молоді як суб’єктів 

оцінювання та на основі методики оцінки ефективності її виконання. 

За результатами щорічної оцінки ефективності виконання Програми у 

разі потреби може здійснюватися перегляд її завдань та заходів.”. 

_____________________ 
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